



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/10-05/12

URBROJ: 2170/01-04-00-10-1

Rijeka, 3. ožujka 2010. godine

GRADONAČELNIK GRADA RIJEKE  
MR.SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: **PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O OSLOBAĐANJU POVRATA STIPENDIJE**

Pročelnica  
Branka Renko-Silov, prof.



BRANKA RENKO-SILOV 057 470 5170  
E-mail: [branka.renko-silov@rijeka.hr](mailto:branka.renko-silov@rijeka.hr)  
Fax: 209561  
Date: March 3 2010 14:05:56 GMT

Materijal izradila:  
Maša Komadina, prof.

## OBRAZLOŽENJE

Nekadašnja stipendistica Grada Rijeke M. B. obratila se Gradu Rijeci sa zamolbom za oslobađanje vraćanja 100% iznosa primljene stipendije za prvu godinu apsolvetskog staža zbog izvanrednih okolnosti.

Naime, M. B., rođena 17. srpnja 1982. godine u Rijeci, Republika Hrvatska, s prebivalištem u Rijeci, Karasova 7, primala je stipendiju Grada Rijeke za darovite učenike i studente od akademske godine 2002./2003. do 2005./2006, tj. od 2. godine studija zaključno do kraja prve apsolvetske godine. M. B. imala je status redovitog studenta do 31. prosinca 2008., a diplomirala je 12. prosinca 2009. Ostvarila je ukupni prosjek ocjena položenih ispita 4,42, a diplomski rad obranila s ocjenom odličan.

Kao korisnik stipendije, prema **Ugovoru o stipendiranju**, imala je pravo primanja stipendije tijekom najviše jedne godine apsolvetskog staža što je i ostvarila. Također, bila je obvezna u roku od 15 dana od dana završetka visokog studija obrazovanja dostaviti potvrdu o završetku visokog studija te odjaviti stipendiju što nije učinila. Uvidom u njenu dokumentaciju utvrđeno je da nije ispunila obvezu iz Ugovora o stipendiranju (KLASA:604-02/02-01/69, URBROJ:2170-01-04-00-05-24/JTK) prema kojem:

*"Korisnik stipendije-redovni student apsolvant, koji u apsolventskom roku utvrđenom statutom visokog učilišta ne diplomira, dužan je vratiti cjelokupan iznos primljene godišnje stipendije koju je primio tijekom apsolvetskog staža (za najviše godinu dana) uvećan za kamatnu stopu koju Erste & Steirmarkische banka d.d. odobrava na depozite po viđenju, s rokom vraćanja od godine dana od završetka akademske godine u kojoj je trebao diplomirati. "*

Uz zamolbu, koju smo u Odjelu gradske uprave zaprimili 09. veljače 2010. godine, dostavila je preporuku mentorice prof. dr. sc. Božene Mitić, s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, potvrdu o završetku studija, prijepis ocjena te kopiju zadnje stranice indeksa u svrhu dokazivanja trajanja statusa redovnog studenta.

U zamolbi navodi slijedeće:

*"Obraćam Vam se sa željom da razjasnim razloge produljenog trajanja svog studija i u nadi da ćete uvažavajući te razloge naći način da me oslobodite vraćanja iznosa stipendije koji sam primila za vrijeme prve godine apsolvetskog statusa.*

*Status redovitog studenta imala sam do 31.12.2008. a diplomirala sam 17.12.2009.*

*Na drugoj apsolventskoj godini sam bila u Njemačkoj na stručnoj praksi na Institut für Pflanzengenetik und Kulturpflanzenforschung (IPK), Gatersleben u trajanju od tri mjeseca. Iako i danas smatram da je to jedno od najljepših iskustava koje mi se desilo vezano uz moju struku, te nešto što me kako sa znanstvenog tako i društvenog aspekta neizmjereno obogatilo vjerujem da bi s moje strane odluka bila racionalnija da sam priliku u tom smislu potražila nakon diplome.*

*Nažalost neposredno nakon mog dolaska iz Njemačke i sama sam se uvjerila da su najveće tragedije ipak one koje se tiču tragičnih sudbina naših najdražih. Osobno sam bila svjedokom automobilske nesreće u kojoj je život izgubila moja teta, a ni dva mjeseca od toga umire i njezin slijepi brat koji je nakon njene tragične smrti kratko vrijeme živio sa mnom i mojom obitelji. Vjerujem da možete zamisliti i shvatiti situaciju u kojoj sam se tada našla, iako bih i sama voljela da sam u tim trenucima bila jača i krenula lakše i brže naprijed.*

*U trenutku kada sam krenula na polaganja zadnjih ispita, započeti diplomski rad se zakomplicirao pa onda i odužio. Mnogobrojne razloge koji su realno odužili trajanje diplomskog rada navodi moja mentorica prof. dr. sc. B. Mitić.*

*Na kraju željela bih Vam bez obzira na ishod molbe zahvaliti na do sada iskazanom razumijevanju i još Vas jednom zamoliti da uzmete u obzir iznijete razloge. Vjerujem da svaki čovjek u određenim životnim situacijama donese i poneku krivu odluku, ali*

*jednako tako često su i životne situacije prepreke koje vode ka takvim krivim odlukama."*

Nakon dužeg razmatranja podneska imenovane stipendistice i preporuke prof. dr. sc. Božene Mitić, koja svjedoči o njenim znanstvenim postignućima i profesionalnim uspjesima i "bezrezervno podržava njenu molbu", uzimajući u obzir visoki prosjek ocjena, redovitost u ispunjavanju obveza tijekom studija, kompleksnost teme diplomskog rada te izvanrednih obiteljskih okolnosti, Povjerenstvo za stipendiranje predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da stipendisticu M. B., oslobodi obveze vraćanja iznosa primljene stipendije za prvu apsolventsku godinu, zbog izvanrednih okolnosti i tragedije u obitelji.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelnika Grada Rijeke donošenje sljedećeg

## **ZAKLJUČKA**

1. Odobrava se stipendistici Grada Rijeke **M. B.** iz Rijeke, Karasova 7., oslobađanje od obveze vraćanja primljene stipendije za prvu apsolventsku godinu zbog izvanrednih okolnosti i tragedije u obitelji.